=KD

DA

—

L

LHo

K

<
o[z
Gl
NGO

Klo







yaLETR R
2%}
EKDHIE Hal e THEl . 3
Qo|o{2 = 2F=7|
WR 2}0|0j2 = 2t57|
RZO 7128 TIOIE] ..ot 4-34
CR 48 9lojoj2 = 2+=7|
HIZO 7125 TIOIE oottt 35-46

01






HRAE

7, eto[of=m 257,

IS
FRIA AR 7L BAY 2N

o
T

FE

10

8}

ro

Al XISt XSt 4

2|0/ CEARl

iz

e =2¥

Ho

{

Al
=9

1 ZAF EHH| 2 100% B4 A}

yus o

i

EKD 2|3 EZ= X F 2M:

it
=

g &2 A

b7t

YA OIA 7+ gH|7

b

. Wz

=
[S)

M 7l MBI2E HS 7t

= A
= =

4

o LY 244




etojoj= = 2t

g

=KD

HHEAE

570l LHQZ|A 20|02 2R0|F
CERS

2lgojHoff HEo F 5=
2 XpEre = AS L.

EKD H3EE Q0|0|ZT 257|E LR 3% HUe=
BHSOfA CHYSH ALS BH0| NS & Hat, et

L e

04

L EOf of

a7del g2 QY0 el S5 SATE gojofzm

2 otz
I HE 9o 52 ZAH 82 HE st S5 1k
of £ 157 AL 201N HES0| 70-80% K] 0|20
A Qo] Atgl ol RAPEH| 2opoIM 2ol S8E0] Ut



=KD

HRAE

7HE

7l

b

Qtojo{ 2

- =r orl N
o I Ko L_.._M_VMO%Q S
TR N Hl <+ o ¢
ol ol A 44 ol Hl il < 0
R M oNH T — —
o _L_H _|T ._on_ Ts& l_.._H S SR %0
ol = e m_.nn.vlmulo._ o el o .r.__L
ol N It - o — - =] Hu o4
ok Ko S = _ ol 5 M — of O
ol T U ol no =) H
Kk ol = 3 ol o 9 4r Kh ar 0
25 o gy 2 <F Bl = 7 =
W oH T 5 or gk © H Bl Eo
~ o ur M qn ny Ko © au R ol %0 o 3
K| N S otol o $ HoR R TI
[ Ho T 2 ¢ 20 7 a_x_.ﬂﬁ w = L
2 A R = i 1 ~
g o & B 23 o BBy o > MR
« RETIR =g o g X = I
3 ok o ool B oy A = =
~ ._o__._n_l_._._._aH_l |W\M_A|_ S~
0l = < o < <) =) —
= ol K = ol = = ol of - ) S
< W 2 o T A A =] L R
= T O 2o~ = W N3 ] o -
T N X ol 1 s Ol
T U <E - 2 i ) o] g Ol
= un ~ ol = K- &N ro o 2 ot rd —
= M) e 0 e ] o
=] Mx.r_mu_ 7eﬂm___= .H_uo_v E_ﬁ.v KH =0 =1 = F = K0 a7 Ol
2 S*mETm X 8 <+ &l Bl Al H ﬂl%
x_x_o o — = KRl mo O T i
Iy TS BEuA o XM T TN W
< o u SRR olm T S or < ka
oo T Mon o == KM < w| o o ot
) ™ A KK ol ol Kk
LR 1 = g ™ ERA]
=z N _gEqA%uxl._ 5= = H B0 o_em_.__ ﬂo%
n/__%_u_O UE H H R B0 & 1%_“&0_2 = x5 O S
= m M oy ol = o o o HZ 2
s« AT =g HE - W= N @
_ E - o = oo Ol uo a1 o of <+
FoES ZaApEd  awEs 8 o % a3 ¢ ot
X2 ST g o = Ao op ™ i 8 AR
o ol & H oK g 0T — od o il K om K
o0 o R £ oot B v W K= o N
< 2T o o N 0 o — bl ol
meﬂW/ or_ﬁo__mem_._%o o_EWmAT_AT A o Tk o ol WW
1\ = - AL o - T ] o —_
Sam® W R %0 o &l o T ¢ N = 1/ =7
A B o< _ O o5 il ur = 2w - i Q ol 5T %o
RO 2 R0 or o 31 g5 oo O R _ 3 — 9O gy 9 o
N N 1o of LH ~ r
_.__“__._._.AH_ o - ~ ol = T < o g
I e L moH R o R0 g W g 3 Ko K- 0 %0
TR _-._.n_._“__“__._“__ﬁ.Awo_u 7m|_“n _%__mH_ & m_uA_v T <% oo
oS wo 0 H = — O V= El Al B0
EFEL L L N T ¢ T
oo 7oo-m Jluqub._lml.Q._t = 2 Jo w0 i o 5 mJo_E o |w_m
<l R0 T <« I R ol 20 <k X = ol o T
s |1 ] T w0 T W O N> B AT i v KH zr = .
Al - @1 - B X <k po 20 W ~ o odol i ~ ol W~ 70 K- T
W ox K o7 wy Mo = RU R ™ HD -, Ko = - | =0 T
ComZ . gy doio O R S | 3 ag LK i =7
= 29T TQ Homy &~ <F T o o K= o o U ol £ K = Pl
ROS T <ang o ~ il & 5 55 20 = = . 0 a1 =
omils 1o ol K ™ j JoNC I L] 7 0w 1 KO
MO Tamk T o oo R0 e X e - - K
of ni = ae_Wi_._.x._ > M % oo it} CUNSINE U =X T
- .o [ e o i —_ .
o8 - o N TR C EFT XWRN o |A|__u al = R0 %0
80 0 — o ] o Wss°osc o q A il 554
= o ujr ol WoT Ko H ¥ <Y N0 of nNF N

05



HHEAE

ng

71

Klo
ol
H|

t

eiojoi =

O[E{ &

N/m

Kv=

Dmin

N/m

Ks=

H IS AR Gjo|E

W=WT

o= (55 )

(fi)

r

ol

4

Kk
Ho

K4

(fi)

30

Hz

(fn)= 0 =

W (2nfn)

K,

o (m)

9.81 m/sec?
g
9.81 m/sec?

o2

.
o

9
9

o| Z|CHX|"Kv" O]

L.

S
=

1. 2t &8 7t

~NO

Klo

13

Klo
oH
A-.

mm

A

o

£
L
[==]

42

m, 7|=X HO|E oM HY

A

: OJE Ol A

=
T

e 2

el E|OiA|"Ks” 0|5

Al
[

B2 LHAl 5,6

ES

xl

X
ol

ol

of mat SE S| 2

I

[=1
=}

06



WR2 M| & AMl2|= 71&% o|o|E hipe

olojoj= = +x7| =D

79.5

68.3

ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ [/W _;'<_: *f0|5 E|._<|3_| mm / -S-I}i 0.25mm

{0 00000000 O oy

-

f—

g
1
41
f
01.6 “H
27 =0| (“H") HH|(&) tHe BF TaupAl HEZ LEARM  C7L2E 2o
mm mm Kg mm mm 0| E{H
WR2-100 18 25 0.02 B,D,E
WR2-200 20 28 0.02
WR2-400 25 30 0.03
047 +0.13 M4 xo0.7 90°
WR2-600 28 +1.52 33 0.03 A B, CD,ES
WR2-700 30 36 0.03
WR2-800 33 38 0.03
FEYY YR

WR2-400-10 DT M
| L ogseoz 48 32 Mg 57t
A28 Me [ ]- A0S g

]- LEAFLH?|

XR2lHAl MEH  E OO kbR

o IZX AP CICZ ARSI A0 £3 0.7Nm

1=
—
HOoZ2 FEo E2 HE AMUS ATAZ = JGLICH. e ZQler : -100°C~260°C

07



olojoj= = +x7)| =D

WR2 H| & Al2|= 71&% o o|E hipE

1 WR2-100-10 4 8.6 36 22
2 WR2-200-10 36 9.7 25 16
3 WR2-400-10 31 147 17 8.8
4 WR2-600-10 27 17.8 12 6.1
5 WR2-700-10 22 18.8 1 53
6 WR2-800-10 20 21.8 19 39

1 WR2-100-10 3 1.7 20 114
2 WR2-200-10 24 14.7 14 7.0
3 WR2-400-10 2 208 1 47
4 WR2-600-10 18 249 7.0 3.0
5 WR2-700-10 18 26.9 6.1 26
6 WR2-800-10 16 31.0 53 1.9

Ks
IE) (57 ZE)

1 WR2-100-10 22 8.6 14 14
2 | WR2-200-10 18 10.7 8.8 8.8
3| WR2-400-10 16 157 53 53
4 | WR2-600-10 13 18.8 39 39
5 | WR2-700-10 13 19.8 32 32
6 | WR2-800-10 1 229 23 23

CYY| 71EYS BES IY = JHOM LEY XFH 2E &
HiQl2|A t0|oj2 = (302/304) & AtERtLCt. Btof ohE 722l
QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

Rl

08



HRAE

1123
100.3

ALARANAAAAR

71&X HlolE

=

AlE|

it
=

etojoj= = 257

WR3 H|

n
IS
o
= £
Ho z
>~ [ D
£ W 2 o
IS € ) m
3 =d i}
U E —_—
Kl m_ =)
=) ] - | ®
< = K1 Il
K- < Ny 10
8 g o%
<
mj
2 ul
" ol o
o = w =
1 = o
Kq < _M_..__
e K
S8 - Mﬁ H
[ ]
S|ISs|s|s(s|38
S — a o s X
i <1 <F aﬂ_
o > < ux ok g
e | N| S| B w| = | oF T < = Jjo
m T 2R K
o [/D> D TR
ol T F NI
o — o =
\ o~ < o= _.AI_
() M : © = o W o
+ Z| 0 <
ol {ofu ro o <
4 © o R 0 F =
0 T ~
/ m_.h T moSl Ko
(SR — K o Al K ™ on
© |[—
KII|X|\B(3| 38
o />
o =
[
o [ at
L i, s|s|slsls|s o
x@v = [ T S — bl
|l 2| 222 '
E|E|E|EEE S| K
< KH
2 i

=

09

: -100°C~260°C

=



olojoj= = +x7)| =D

WR3 X & Al2|= 71&% o o|E hipE

A 2o} - HEHE

T 300
Ks
] tE) (54 ZE)
250
] 1| WR3-100-10 | 85 8.6 65 40
4 200
i 2 | WR3-200-10 | 76 107 51 30
T150 2 | 3 | WR3-400-10 | 62 137 37 19
S
=14 | WR3-600-10 44 17.8 23 1
100 5 |wRa70000 | 40 | 208 18 79
1 6 | WR3-800-10 | 40 229 16 70

1 WR3-100-10 62 12.7 38 20
2 | WR3-200-10 53 15.7 pL] 14
3| WR3-400-10 44 18.8 21 9.6
4 | WR3-600-10 36 259 13 5.6
5 | WR3-700-10 31 779 1 44
6 | WR3-800-10 27 32.0 9.6 35

1 WR3-100-10 44 9.7 2 yz}

7 | w0 | 40 | 17 18 18

3| whsoot0 | 31 | 137 12 12

4 |wessoo0 |z | 188 | 70 70

5 |weszoe0 | 2 | 8 |53 53

6 | WR3S00q0 | 18 | 29 | 44 44
B S 7o A7| 2|FUL BES AY ST MEOIM LIER K50 BEE A
HHYE (mm) HIQIZ|A QtO|O{2 I (302/304) & AFEEILICH. DHef CHE 7290l

QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

10



ojoj2 = et 7|

WRAFHIE AIEIE 71%% tole]

HRAE

127.0

1143

AN NNONN

@)
@)

[C | ©
@O
—] O
] O
—] O
@
—] O
c____ | ©
—| ©
—] O
] O

J

f A0
14.3
1
IEE
f
7.9
1

23.2

= Q| mm / Zxtt 0.25mm

22 iollm(“ “H") Lrﬂlﬁ C’?ﬁ;iﬂﬂw
WR4-100 28 36 0.12
WR4-200 30 38 0.12 B E
WR4-400 33 1| 0.13
WR4-500 36 +152 43 0.13 96.9+0.13 M6X1.0 90°
WR4-600 38 46 0.13 A8 CDES
WR4-700 4 48 0.14
WR4-800 43 51 0.14

FEYH =8 gM

WR4-400-10 DT M
AARE e[ ]-AYCE 4

[T]- LEAFHZI

2 1 -100°C~260°C

HFE AYCSE AFRSID A0 £3 3.7Nm
[e]]
=]

11



2o|0{2=E 2H5 7|
WR4 HF AE|=

=KD

71&H HlolE HHEAE

Ks
IE) (54 2E)

1| WR4-100-10 213 9.7 154 91
2 | WR4-200-10 194 1.7 124 68
3| WR4-400-10 166 137 95 51
4 | WR4-500-10 156 16.8 8 39
5 | WR4-600-10 142 18.8 67 32
6 | WR4-700-10 133 218 57 25
7 | WR4-800-10 117 239 46 21

- 600

- 500
; 1| WR4-100-10 149 137 86 46

-4 400
y 2 | WR4-200-10 138 17.3 70 35
Ja0 2 3| WR4-400-10 118 19.8 53 25
T 4 | WR4-500-10 11 239 44 20
[ 200 5 | WR4-600-10 102 26.9 39 16
6 | WR4-700-10 94 31.0 32 12

- 100
7 | WR4-800-10 84 34.0 26 1

0

I I | | Hﬂ Kv Ks

° (s ZE) (A ZE)
N/m kN/m

1 WR4-100-10 111 9.7 56 56

2 WR4-200-10 98 1.7 43 43

3 WR4-400-10 93 14.7 31 31

4 WR4-500-10 85 17.8 25 25

5 | WR4-600-10 80 19.8 19 19

6 | WR4-700-10 7 229 16 16

7 | WR4-800-10 62 259 12 12
0 5 10 15 20 25 F g7 7IEU2 BER Y T YEOIM LEHE X0 2FE &

HHIYE (mm) B Q12| 2L0[0{Z = (302/304) 2 AFRELICH. BrOF T} R0l
SMO||ZEE AESHRID o 4 9 MBS BAl0| et A4
+ SOt AR Ato] 2OI5HAI7| BHEILICH.

12



Q0|02 = k=7
WR5 HIZ Al2|= 7|2 oo VLt

127.0
114.3

W Wm %1 MOIZ B9l mm / B+ 025mm

(@)
o

e &
w

L | ©
—] O
—— O
T O
L | ©
| X0
— O
T O

N

i

i

L

Tt

240 H

=0 (“H") L{H|(F D) LEARM CFL2E 2o

mm mm mm OjE{*H
WR5-200 30 4] 0.15 B,D,E
WR5-400 33 +1.52 43 0.15
WR5-600 38 48 0.16 06.9+0.13 M6 X1.0 90°

ABCDES
WR5-800 46 53 0.17
+3.30

WR5-900 53 04 0.18

FeHe z2 g4

7t2H 20
B
7t2H 20

el o HZF AP CIEE ARSI O E3 43Nm
ERHOR FES AS UE AIZHS UEAIY 4 ASLICH e HQIeT : -100°C~260°C

13



elojoj2 = +57)| =D

WR5 X & A= 71&% o o|E hipE

Ks

-1+ 1200

IE) (54 ZE)

- 1000
] 1 | WR5-200-10 | 364 127 222 17
1 800 2| WR5-400-10 | 309 147 170 8
4 Z | 3 |wese0010| 257 | 198 116 54
- 600 o
I+ 4 | WR5-800-10 | 216 249 84 37
- 400 5 | WR5-900-10 | 172 320 58 23

~F 200

400
600 1 WR5-200-10 254 17.8 123 60
2 WR5-400-10 218 218 96 42
=
-1 400 ﬁ 3 WR5-600-10 182 279 66 28
il
4 WR5-800-10 151 35.6 48 18
1 5 WR5-900-10 115 447 31 1
1 200
0
L 1200
1000
1 WR5-200-10 178 127 73 73
- 800 2 WR5-400-10 156 15.7 53 53
=
4%' 3 WR5-600-10 133 20.8 33 33
600 IF
4 WR5-800-10 111 25.9 23 23
L 400 5 WR5-900-10 40 33.5 79 19
L 200
0

CYY| 71EYS BES IY = JHOM LEY XFH 2E &
HiQl2|A t0|oj2 = (302/304) & AtERtLCt. Btof ohE 722l
QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

Rl

i

14



oojoj= = 2+x7)| =D

WR6 HIF Al2|= 712X H|o|E il
127.0
1143

ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ W 7= AJO|= CHQ| mm / 2+ 0.25mm

@oooooQoooocw

TR TTIu0

g
i
9.5
!
04.8 “H”
- 20| (") HIHD) BRI FE o, 53 LA C7F2E| HOf
» mm mm Kg =e mm mm O] E{H
WR6-200 30 36 0.19 D
WR6-300 33 38 0.20
WR6-400 36 ) 0.21 B,DE
WR6-500 38 +1.52 43 0.21
meww |0 | o woson | wn |
WR6-800 51 58 0.26 A B, (D,ES
WR6-850 54 75 0.27
WR6-900 62 +3.30 88 0.28
WR6-950 81 107 0.29
FRHM zE g4
WR6-400-10 DT M o
| L oiesoz atget 3o 'Ms 37t e,
A28 Me [ |- 230 Y B
7I2H 20
[T)- LEARL ] ks
XolutAl MEl  Tojo| A% = o

I_|-A|-)\

U LY 10T 2ULY) e ol

24#7| AO| = AHO|= 2| | &= '
CEZERA- o EZXE AYCIEE ARSI A E3 43Nm
EYRZE XAOE F2Y HQ UE A2t AFAIZ 4 USLICH. e R : -100°C~260°C

15



olojoj= = +x7)| =D

WR6 X & Al2|= 71&% o o|E hipE

H,H Kv Ks

S (FE ZE) (57 Z2E)

N/m kN/m

1 [WRe-20010 | 734 | 86 | 578 363
2 [WRe30000 | T2 | M7 | 455 252
3 [WRe-400-0 | 601 | 137 | 347 189
4 |WRes0od0 | 78 | 157 | 301 152
5 [WRe-c00-0 | s12 | 188 | 244 n7
6 [WRe700-0 | 489 | 28 | ;2 9%
7 |WRe800-10 | 35 | 269 | 136 58
8 [WReS0-0 | 2% | 5 | 8 3
9 [WRe900-10 | 178 | 366 | 54 )
0 " i ” 0 o 10 | wRe9s0-10 | 10 | 28 | ® 10

a5°%% [ oi% 22

- 1500

1| WR6-200-10 534 127 341 179
2 | WR6-300-10 512 16.8 258 126
3| WR6-400-10 43 19.8 197 93

1000 =
= 4 | WR6-500-10 409 229 172 75

10
I+ 5 | WR6-600-10 373 26.9 141 58
6 | WR6-700-10 350 29.0 123 49
500 7 | WR6-800-10 260 38.1 77 28
8 | WR6-850-10 177 a7 49 18
9 | WR6-900-10 136 513 33 1
0 10 | WR6-950-10 9 747 18 53

"4 2500
T 2000 1| WR6-200-10 356 8.6 224 224
2 | WRe-30010 | 3% | 117 156 156
T 1500 3| WRe400-10 | 334 | 147 1 12
Z | 4 | wesoot0 | 3 168 9 9
B bl 5| WRe-600-10 | 289 | 198 70 70
[ 10 6 |wRetoot0 | 27 | 218 60 60
> 7 | WRe-800-10 | 200 | 279 3 3
-1 500 8 | WRe-850-10 | 58 310 1 1
j 9 | wRe900-0 | 40 | 381 53 53
. 10 | WRe95010 | 22 559 23 23

S
2l
Sh

o
£ Ar8®LICt. BHof O E 74
< M

Z:
QIO|0ZIZE ARSHALD oF B2 ¢l MESe S0l ek AL

16 T Lt A DAL 22I5HA|7| HEEFLICH.



hERE
= CEQ mm / 3Xb+ 0.25mm

AtOJ

= .
T

15.9

131.1

146.1

71&X HlolE

=

G}ooooooooo@

Alg|

=
=

etojoj=x 37|

WRS H|

S
[Res
x M .
N w o P=)
ey -
LY
s €
= 5
An
< =
) £ = 7 i
W e o -A
< ) = O__H =
il &l
- K1 A
= 1o
+ &w
L W <
< mujn
§ ul
“w (]
o S <|
il e KH
I = H
K N
1 T .
A RE R R - b
oSlo|ls|ls|lcs|ls|ls|s N — — KO
K o0 W =
il =
D | C D) o — o
e S N -
> |¢ ) 207 WOWH oy
oF o < =
V\\A olg|l—|lolan38|8 h 3 o K|
v ﬁ v in|o|l~|o|m|lo~|2|2 0] A_ - Tl |_ﬁl M
1 I o
— N L
D C D) go T ~a
< W o © K|
O < — o< * o
Z 3 oll o on r W<
+ + Ho 31 _._.__u .“_.__.o A_l ~
oh o m wl ol x.r+o
Kk o <l K1 ™ ol
I RFI| IS SIS
=
-
o
ol N o
ST 22|22 o K
HEEHEEREEE =
SHHEHEHEHE <! K
0| IH
m *

17

: -100°C~260°C



o0|0j2 = 257 =KD

WR8 HI& Al2[= 7|=% t|o|E Hil e

Ks
tE) (B34 Z k)

1| WR8-200-08 778 17.8 382 182
2 | WR8-400-08 667 239 266 116
3| WR8-500-08 556 290 196 79
4 | WR8-600-08 445 320 151 60
5 | WR8-700-08 386 320 127 51
6 | WR8-800-08 351 35.6 109 42
7 | WR8-850-08 325 35.6 100 39
8 | WR8-900-08 297 50.8 74 25

1 WR8-200-08 556 259 215 89
2 | WRS-400-08 467 340 151 58
3| WRS-500-08 390 39.6 109 40
4 | WRS-600-08 321 457 86 30
5 WR8-700-08 273 457 77 25
6 WR8-800-08 248 50.8 61 21
7 WR8-850-08 229 50.8 56 19
8 WR8-900-08 209 71.6 A 12
1 WR8-200-08 423 18.8 110 110
2 | WRS-400-08 356 249 2 2
3 | WRS-500-08 31 300 49 49
4 | WRS-600-08 245 34.0 37 37
5 WR8-700-08 77 34.0 32 32
6 WR8-800-08 200 38.1 25 25
7 WR8-850-08 178 38.1 23 23
8 WR8-900-08 156 528 16 16

CYY| 71EYS BES IY = JHOM LEY XFH 2E &
HiQl2| A O]0{2 X (302/304) & AFRLICH. 2hof ChE #4 2
QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

ol

18



oojoj= T gHs 7| =KD

WR12 HIE Al2|= 7|24 H|o|H HEFE

6 3 QO|{EZ

169.2 +.08
B EE— 155.6 ——
o 1111 ——
=— 445
\‘ Z= A0 = EFQ mm / Kb+ 0.25mm
e \ - !
'@ 0050 4 -

W

- £0] (*H) £l LhAHE  Coh2E mof
- mm mm 0| E{
WR12-206 7 84 0.83
WR12-306 74 8 0.85
WR12-406 76 105 0.90 L0l3
WR12-506 83 +254 108 0.95 ABCDES | B0 a0 M6 X 1.0 90°
WR12-606 89 108 0.98
WR12-706 105 17 107
WR12-806 108 140 112
FRHM xY M

WR12-406-6 D H M
| L oiseoz ags 39 M2 57t
AIRE MY [ - LAY

= AYCEE AFRSID X £E3 10Nm
2L 1 -100°C~260°C

19



210[0{ 2T 257 =D

WR12 HE Al2|= 7|=H Ho|E HEFE

6 3 Qo2

4.0

IE) (54 ZE)

130 1 |WR12-206-06| 1090 | 340 275 135
' 2 |WRI2-306-06| 1023 | 37.1 240 114
12| 3 |[wRizd0606| 801 40.1 180 84
fe1205 |4 |WRI2-506-06 | 734 447 154 68
T 5 |WR1260606| 712 498 137 60

6 |WRI2-706-06| 39 66.0 65 25

10 7 |WR12-806-06| 320 68.1 51 19

% 25

1| WR12-206-06 890 478 177 77
2 | WR12-306-06 823 51.8 156 67
3| WR12-406-06 667 55.9 120 49
4 | WR12-506-06 623 63.0 103 40
5 | WR12-606-06 601 7.1 92 35
6 | WR12-706-06 341 91.9 44 16
7 | WR12-806-06 280 95.0 36 12

1| WR12-206-06 689 36.1 98 98
2 | WR12-306-06 645 39.1 84 84
3 | WR12-406-06 489 422 58 58
4 | WR12-506-06 467 472 49 49
5 | WR12-606-06 445 528 44 44
6 | WR12-706-06 200 68.1 20 20
7 | WR12-806-06 156 AR 15 15

S| 7IEYS BES I +F JHOM LEY X0 BE &
HiQl2| A 2O|O{2 X (302/304) & AFERL|CH. 2hof ChE #4 2
QIO|OfZZE AESHALL o R 2| MIT S0 et Al itE
= Lt AT ZSALO] 22I5HA|7| BEEFLICH.

20



oojoj= T gHs 7| =KD

WR12 HE Al2|= 7|24 H|o|H HEFE

215.9+0.8

e 155.6 _—

ﬂ ﬂ Z= AFO| = BRI mm / Kb+ 0.25mm

A —

I

©
@
©
A
©
©
P
©

(o)
|
[
o
lfot

w
@9.5 “H”
27 =0 ("H") LH| (&) el I Tl HES LEAME  C7L2E Eof
mm mm Kg mm mm 0| E{*™H
WR12-200 7 84 110
WR12:300 74 8 113
WR12-400 76 105 1.20 +013
WR12-500 83 +254 108 1.26 ABCDES | 990 a0 | mgx125 90°
WR12-600 89 108 130
WR12-700 105 17 143
WR12:800 108 140 150
*Tapped M8 x 1.25, Inserts M6 x 1.0
TEHR = 34

N

— B RS
3 $TY g URTS BYSY) s
SFET| AFO|=  AFO|= 2|AEQ| AHE A 7t2H =0

IR D

b ot

wE
H AN

A B
By

o HZE AYCISE AFR3}T A Cf £3 20Nm
UAEZLICH. e I :-100°C~260°C

Am

21



oojoj= T gHs 7| =KD

WR12 HE Al2|= 7% glolH HEFE

1 |WR12-200-08 | 1468 340 366 179
2 |WR12-300-08 | 1357 371 320 152
3 | WR12-400-08 | 1068 40.1 242 110
4 | WR12-500-08 | 979 44.7 205 91
5 | WR12-600-08 | 934 49.8 182 79
6 |WRI2-700-08 | 534 66.0 86 33
7 |WR12-800-08 | 423 68.1 67 26

1| WR12-200-08 | 1179 478 236 103
2 | WR12-300-08 | 1090 51.8 208 88
3 | WR12-400-08 890 55.9 159 65
4 | WR12-500-08 823 63.0 137 54
5 | WR12-600-08 778 7.1 123 47
6 | WR12-700-08 467 91.9 60 21
7 | WR12-800-08 373 95.0 4 16

Ks

tE) (54 ZEk)

1| WR12-200-08 912 36.1 130 130
2 | WR12-300-08 867 39.1 112 112
3 | WR12-400-08 667 422 77 77
4 | WR12-500-08 623 472 65 65
5 | WR12-600-08 601 528 60 60
6 | WR12-700-08 267 68.1 27 27
7 | WR12-800-08 200 7.1 19 19

4

S 7IEUE BES DY+ JEOIN LEHH X0 BE &

Hiel2|~ 9_+o|01§u 302/304) 2 AM2EL|C}H. BHof CH2 R0l
QORI S ALSOIAIL Bt 22 7| MSet SA0f mat Aldte
- astr A G ZD|ALO] 2OIBFAI7] HERFLICEH.

22



9}0|0{2 = QX7 =D
WR16 HE Al2|= 71=% H|o|F HE P

6 3 QO|{EZ

177.8 0.8
155.6
1111

Z= AO|= EFQ mm / Kb+ 0.25mm

| 1

@‘@"@\ 25.4

5=

212.7 “H”

o =0] (“H") LHd|(tm) g LEARM  CFF2E 2o
a mm mm mm OjEY
WR16-206 76 9 1.36
WR16-306 83 102 143
WR16-406 89 105 1.50 03
WR16-606 95 121 1.67 g0 X R
WR16706 0 +2.54 % B ABCDES 038 M8 X 1.25 90
WR16-806 124 144 202
WR16-856 137 156 218
WR16-906 155 180 231

*Tapped M8 x 1.25, Inserts M7 x 1.0

FTE™H =& M
WR16-10_- ) D H M — «.&;«.
| T ojgwoz Arg3t 9 "M'Z =7} =] m
- B
A FE ME |- LIALLE 7| 712 E =of
[H]- 2ZICIE oY, A7 &3 Lo Sae
[L]- 220 &Y, At T3
ZEYA ME EHO| BX
AU = 6(Hdr7ts RLFF)
57| AHO|=  ARO|= B[AEO Fx
FERE XA o HZFE AYLCIEE A% X|Cf E3 20Nm
SHRET ZUCE FEoH 42 HE AU ATEAZ = ASHT ° PR :-100°C~260°C

23



olojojR = 27| =D

WR16 H|E Al2|= 7% glolH HE

6 A QO|0{EZ

1 [WR16-206-06 | 2736 320 716 352
2 |WRT6-306-06 | 2291 38.1 531 249
3 |WR16-406-06 | 2157 432 461 208
4 |WRI16-606-06 | 1735 48.8 343 147
5 | WRT16-706-06 | 1468 59.9 256 103
6 | WRI16-806-06 | 1290 747 196 72
7 |WR16-856-06 | 1134 85.9 154 54
8 [WR16-906-06 | 912 102.6 111 3

0 20 40 60 80 100

1| WR16-206-06 | 1935 447 405 177
2 | WRT6-306-06 | 1624 528 298 126
3| WRT6-406-06 | 1535 61.0 263 105
4 | WRT6-606-06 | 1223 68.6 194 74
5 | WRT6-706-06 | 1045 84.8 144 51
6 | WR16-806-06 912 105.7 110 37
7 | WR16-856-06 801 1219 88 pL]
8 | WR16-906-06 623 1448 62 19

Ks
k) (34 ZEk)

1 WR16-206-06 1490 33.0 m m
2 | WR16-306-06 | 1223 40.1 156 156
3 | WR16-406-06 | 1134 45.2 130 130
4 | WR16-606-06 912 50.8 91 91
5 | WR16-706-06 601 56.9 60 60
6 | WR16-806-06 445 1.1 46 46
7 | WR16-856-06 334 90.9 33 33
8 [ WR16-906-06 2 107.7 2 2

(Y 7IEUE BES 2Y
g olz|A 2}O|O1EJ-L 302/
QIO|OfZZ S ARESIALL B F
- HAQLP}I' AAEZI A =

Rl

S YEOIM L X230 BE 2
304) 8 ALBBILITE. Bref C1E Rl
S 9 M8 BAo| nf2t Az

o|&tA|7| HERL|C}.

24



olojojR T 24T =KD

WR16 H|E Al2|= 71=% H|o|F HiF

2159 +0.8

e ——— 155.6 —_—

Z A0 = EFQ mm / 3K+ 0.25mm

(o)

H !

L I
uc}

ft

g |
212.7 e
22 £0| (") LEIHD) BRI BT o HEZ LIAMM  C7L2E Hof
- mm mm Kg =e mm mm O E{
WR16-200 76 92 1.81
WR16-300 83 102 1.91
WR16-400 89 105 2.00 013
WR16-600 95 121 222 00 i i
WR16700 108 +2.54 13 240 ABCD,ES -0.38 M8 X 1.25 90
WR16-800 124 144 270
WR16-850 137 156 290
WR16-900 155 180 3.09
*Tapped M8 x 1.25, Inserts M7 x 1.0
FEYE YR

WR16-400-8 D H

WR16 DHM
| L ojgec= sga 3 Mg %7t
AIRE HE [ - LAY

[H]- 23E|= &9, Xt
[L]-23EE &8, At

ZELA MY =0l &E

ST §(UATHs YL
E

® FZF AFCIES AFSID AL E3 20Nm
HOoZ Z=BsI 7O LHEZ A2t AEA|Z £ Q& L|Ct. o A2 :-100°C~260°C

25



oojoj=m gHs 7| =KD

WR16 H|E Al2|= 7% glolH HiF

Ks
tE) (54 Z k)

1 |WR16-200-08 | 3648 320 954 4n
2 |WR16-300-08 | 3047 38.1 708 333
3 |WR16-400-08 | 2869 432 613 278
4 |WR16-600-08 | 2313 48.8 451 196
5 | WR16-700-08 | 1957 59.9 340 137
6 | WR16-800-08 | 1735 7417 261 96
7 |WR16-850-08 | 1512 859 207 74
8 [WR16-900-08| 1201 102.6 148 49

1| WR16-200-08 | 2580 447 539 236
2 | WR16-300-08 | 2157 52.8 398 168
3 | WR16-400-08 | 2046 61.0 349 138
4 | WR16-600-08 | 1624 68.6 259 98
5 | WR16-700-08 | 1401 84.8 193 68
6 | WR16-800-08 | 1223 105.7 147 49
7 | WR16-850-08 | 1068 1219 117 3
8 | WR16-900-08 823 1448 83 25

0 20 40 60 80 100 120 140

Ks
E) (54 ZEk)
1 |whie20008 | 293 | 330 | 294 294
7 |whiss0008 | 1713 | 401 | o 207
3 WR16-400-08 1557 45.2 173 173
4 WR16-600-08 1201 50.8 121 121
5 |wRie70008| 801 | 569 B Bl
6 |WRies00:08| el | 777 ) )
7 |wResso08 | 445 | 909 4 4
8 |wWhs90008| 209 | 1077 | 30 %
0 20 “0 %0 8 190 T4 JFL BES AY 43 AE0lH LEHt K40 BE A

=
HEB = (mm) BlQl2|A Q0|0 2T (302/304) & AL BILICH. BHof CHE 70l
QIO|OfZZ S ARESIALL oF 2 2| MSe S0 et Al itE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7] BEEFLICH.

26



olojoj2 = 27| =D

WR20 H|E Al2|= 71=% H|o|F HE P

266.7 +0.8

I — 191.1 —
f——— 136.5 e

= 546

ﬂ ﬂ Z= AO|= EFQ mm / Kb+ 0.25mm

¢ «

NP
740!
(o]
Skl
boos =
i
ot

N
o

o
2159 wy
o £0] (") HUlED) BT ., 2 BE3 LI C712E Hof
mm mm Kg mm mm O] E{t
WR20-200 89 102 3,00 (D
WR20-300 9 112 3.0
WR20-400 102 121 340 +013
WR20-600 109 £330 135 370 B CDES UL MIOX 15 90°
WR20-700 19 152 400 BB
WR20-800 127 165 431
WR20-900 135 178 463
FEHEE =3 4

WR20-400-8 D H M
E UEYOR A Y2 ME F71
AAFE ME ] |- LAY

[H]- 22C|= del, Ak 25

[L] AE."EII: ALOl x|.5 P,y o }

K2

5%

59
(1]

R
&
BS—&

&S
NN

o

N

>

°

A

Pl

°

%

[>

[m

=2

%

P
%
.
.5

&

ArE T EBR
omen o bt
27 K

o2

A e IZX APCIES AFR3S}D A/ E3 50Nm
= RACE F2tHAS UE AZS ARAIY 4 YBUCH e ZYeE : -100°C~260°C

27



oojojz T ghs 7| KD

WR20 HIZ Al2|= 7125 ofo|gf ayp

1 |WR20-200-08 | 6450 318 1676 849
2 |WR20-300-08 | 5471 38.1 1259 609
3 |WR20-400-08 | 5071 41.9 1105 504
4 | WR20-600-08 | 4204 49.5 821 356
5 | WR20-700-08 | 3514 58.4 616 252
6 | WR20-800-08 | 3180 67.3 511 196
7 | WR20-900-08 | 2802 137 47 159

45°%% | A% B3

1| WR20-200-08 | 4537 457 951 419
2 [ WR20-300-08 | 3981 54.6 741 305
3 | WR20-400-08 | 3581 59.7 627 250
4 | WR20-600-08 | 2980 71.1 468 177
5 | WR20-700-08 | 2491 83.8 350 124
6 | WR20-800-08 | 2246 94.0 285 98
7 | WR20-900-08 | 1979 101.6 238 81

ZE) (57 2E)
kN/m

1 WR20-200-08 | 3514 343 524 524

2 | WR20-300-08 | 3025 40.6 375 375

3 | WR20-400-08 | 2624 432 308 308

4 [ WR20-600-08 2135 521 215 215

5 | WR20-700-08 1512 61.0 152 152

6 | WR20-800-08 | 1223 69.9 123 123

7 WR20-900-08 979 76.2 98 98
FoATI VIEUS BES Y £ HE{OIM LtEHE K0 BE

HIQIZ|A QIO|O{2 I (302/304) £ AR EHL|CEH. Dtof Ct2 -F|l740I
QO[22 E ALESIAtL oF HR 9| STt SA0f what Aldtg
= ALt A HZ AL ZO|SHA| 7| HFEFLICH.

28



olojoj= = 257
WR28 H|E Al2|= 71=% H|o|F HE G

368.3 £0.8

- 2667 @ —————=

266.7

-——————

190.5

R

- 762

Z= AO| = EFQ mm / Kb+ 0.25mm

e
922.2 e
27 E0| (“H") HH|(Ea) o S T2upAl eSS LiArE  CFI2E Hof
mm mm Kg mm mm O] E{™H
WIR28-200 133 140 8.40 (D
WR28-400 152 165 9.53
WIR28-600 159 178 9.0 gias 8
+635 S o3 | MIZX1s 90°
WR28-800 191 210 11.50 AB,CDES '
WR28-900 26 235 1270
WR28-950 26 286 1390
FEEHE =g M
WR28-400-8 D H M
| L ujegoz A8 79 'M's 27t
2AFE ME [ ]- LAY 72 H 20f
[H]- 22C|= dhel, kg 85 o5
[L]-22HE Y, XS HE
YA ME o) AE
Y4 (LT 2USE)
AZT| MO|X  AIO|X 2|AEO| HE
BE ZU o BEZXE AYC|SE AF3}D ACf £3 100Nm
SURZE ZU0R FE AQ UE AIZIS ATAIZ 4 ASLTH e XYL E : -100°C~260°C

29



oojoj= T gHs 7| =KD

WR28 HIE Al2|= 7|=H Ho|E hilge

K Ks

\J
s ZE) (54 Z2E)

1 |WR28-200-08 | 12.28 50.8 2362 1010
2 | WR28-400-08 | 9.43 67.3 1513 585
3 | WR28-600-08 | 8.45 749 1270 469
4 | WR28-800-08 | 6.54 102.9 800 263
5 | WR28-900-08 | 5.43 1257 585 180
6 | WR28-950-08| 374 125.7 37 138

1 | WR28-200-08 8.72 724 1348 503
2 | WR28-400-08 6.67 96.5 860 289
3 | WR28-600-08 6.01 1054 718 235
4 | WR28-800-08 4.45 144.8 448 131
5 | WR28-900-08 325 1778 3 89
6 | WR28-950-08 211 171.8 212 70

1| WR28-200-08 6.14 533 618 618
2 | WR28-400-08 3.54 7.1 356 356
3 | WR28-600-08 2.89 715 291 291
4 | WR28-800-08 1.62 108.0 163 163
5 | WR28-900-08 1.1 132.1 112 112
6 | WR28-950-08 0.76 1321 77 77

LA J|EZS BES BY 42 ME{O|M LIE X|40 BE &
B E (mm) Hlela|& otolo{= = (302/304) AL BILITH. DHof CHE A0l
QO|O{REE AFBSIALL o A | KIS BAl0| wlat AAr

T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

ol

30



oojoj= T gHs 7|

WR36 H|E Al2|= 71=% H|o|F HiF
520.7 £0.8
e 377.8 - 0000 @
I — 269.9 R —

Z= AO|= EFQ mm / Kb+ 0.25mm

028.6 “H"

=0[ (“H") L{H] (&) LEAME  C7L2E Eof
mm mm mm OjE{*Y
WR36-200 178 216 209
+013
WR36-400 216 £635 241 240 ABCDES | B9 .0 M18X 25 90°
WR36-600 235 260 250
TEWR =8 M
WR36-400-8 D H M

| L oguez
2382

[L]- 28T

H
[H]- 220l = &Y, At
| -

AHESHER "M'E F7t

—BT
Sm

SESN
NN

B
7t2H 20

S

BZE A CI=EE AtESID Z|Cf E3 300Nm
A2E : -100°C~260°C

31




gfojoj 2T ek57| =KD

WR36 H|E Al2|= 7% glolH HiF

1 [WR36-200-08 | 16.86 67.3 2706 1044
2 |WR36-400-08 | 1450 102.9 1774 583
3 |WR36-600-08 | 1277 119.4 145 445

0 20 40 60 80 100 120

n :I R :I':':':'::I':':':';_I_—
45 2%/ A% 28 10 Ks
~~~~~~ £) (57 ZE)
- 40
1 | WR36-20008 | 1197 | 965 1541 518
14 2| WR36-400-08 | 9.88 | 1448 993 9
1 g 3 | WR36-600-08 | 796 | 1689 799 m
)
[ 20 T
- 10
0

WR36-200-08
WR36-400-08
WR36-600-08

CYY| 71EYS BES IY = JHOM LEY XFH 2E &
HYEE (mm) ElQl2|2 2t0]of2 X (302/304) & ARSRILICH. 2tef LhE 7242
QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

Rl

32



oojoj=z gHs 7|

WR40 HE Al2|= 71=% H|o|F HiF
520.7 +0.8
f—— 377.8 .
S 269.9 [E—
= 108.0

Z=: AO|= EFR| mm / X+ 0.25mm

231.8 “H”

=0| (“H") L{H|(E) LEAFAE C7l2E 2of
mm mm mm OjEH
WR40-200 178 210 24.0 01938 +0.13
+6.35 AB,GD,ES 8 s | mexas 90°
WR40-400 216 248 21.2
TE=¥E 2 SM
WR40-400-8 DH M T

| L oigue= sgst 39 'me 29 T
=3FE 28 29

&

SN

=
|

|- 4
e
n

]

o
sl

SN

= o
4= 7| AIO|=  AtO|= B|AEO X
rHE RN ® HZX AP CIEZ AFRSID X E3 300Nm
SEEHEE XUCE FEoH ZR HE AUHE ATAIZ = S o X2 : -100°C~260°C

33



elojojz = 2+57| =KD
WR40 H| & AlE|= 7% glolH

HHEAE

1 |WR40-200-08 |  21.62 67.3
2 | WR40-400-08 | 17.61 96.5

WR40-200-08
WR40-400-08

100 120 140

1| WR40-200-08 8.32 7.1
2 | WR40-400-08 4.64 101.6

0 20 40 60 80 100 120 = M| J|EUe BEs R
HHYE (mm)

o 42t AEOA LHEH K|40) BE A
Hlol2|~ otoloj= = (302/304) B ALREILICH. BHet 2 FHQl
Qoo ZZE ALRSIAID B Z2 9 B BA| ma Ak
% glo L7t B2 m e A0 22l3tAl7| BHELICE.
34



29 olojoj= = 25T

CR1HIF Al2|= 71&% o|o|E

HRAE

Z= AO|= EFQ mm / Kb+ 0.25mm

=0 (“H") LIALAF  CFL2E EOof

mm mm 0| E{
(R1-100 17 19 31
(R1-200 19 20 31

+1.52 ABCDES 83.30 M3X0.5 90°

(R1-300 23 2 34
(R1-400 26 26 34

FEHM

CR1-400 -D M
L olg#ez A8 32 'M'E £t

(S HNE

AT

[ElS =Y

T

[EEHNE

E

LEARAE

IEHE

IS

CEE R o Lt 9l al8jo|Liof chal 2TH £312Nm &8
SUEZF 2702 F2Y 49 UE AIZS ABAIZ £ UsLG s HE

® QO|O{EZ IH&E: HF AHQ2[AZ 300 Al2|=
e e :-100°C~260°C

35



2d Qo|o{EZ 245 7| =D

CRLHIE Ala|= 718 to|gf oy

Aoy Ks
Hus 1E) (57 ZE)
N
1 (R1-100 33 6.4 39 1.9
2 (R1-200 24 8.4 28 1.2
3 (R1-300 1.8 1.9 1.75 0.61
4 (R1-400 1.3 15.0 1.31 0.39

Ay

g
N
1 (R1-100 1.6 8.6 21 0.79
2 (R1-200 1.1 10.9 1.5 0.44
3 (R1-300 0.76 147 0.88 0.26
4 CR1-400 0.49 18.3 0.53 0.12

1ol @ | ou |79 [ 00 070
2 | w0 | oo | 99 | om 0.4
3| w30 | o7 | 132 [ 0% 0.26
4 | w40 | 053 | 163 | 01 013

T 47| JIFUS BES TY £ HEO M LEH K20 BE &

HiQl2|A t0|oj2 = (302/304) & AtERtLCt. Btof ohE 722l
QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

i

36



2% Q0|02 E 2tF 7|
CR2 HE AlE|=

‘ 715 ©lo|&

HRAE

}

1.2

a1.6

Z A0 = EFQ mm / 3K+ 0.25mm

L H|(XFT
£0] (") 1 K!‘(NTJ‘ LIAFAE  CF12E Kof
O|E{tH
mm - mm |E{'H
(R2-100 16 2 37
(R2-200 19 2 40
+1.52 AB,CD,ES 03.30 M3X05 90°
(R2-300 23 2 43
(R2-400 7 27 45
FEHR
CR2-400 -D M T
OjEgoz AR Z2 "M'2 =7} VAN
EYA MY oo AE
EE N E2HNE
|
PN EPVC PN TR E S i
(2 2IHNNE (2I2INE)
CEE XU o LtAtAR QU 2|HO[L0f| CHol | E31.2Nm M8
SUEE £U02 TR PO UE AUS AWAIZ & YU s AW

QLO| 2 TYE: BEFE AHQIE|AZ 300 Al2|=
ol & 1 -100°C~260°C

37




29 olojoj= = 25T

CR2 HIF Al2|= 71&% o|o|E

=KD

HHEAE

(R2-100 12 58 1 6.1
(R2-200 9.3 8.4 8.8 40
(R2-300 6.7 1.7 53 1.9
(R2-400 49 15.7 35 1.2

(R2-100 58 8.1 6.1 28
(R2-200 49 10.9 53 1.9
(R2-300 33 14.5 32 1.0
(R2-400 22 19.1 1.9 0.51

(R2-100
(R2-200
(R2-300

(R2-400
0 ) 4 6 8 0 12 14 16 M7 7|EGe EESH DY 23 MEfo|A LIEF |40 BE A
- BlQl2|A 9t0|o{Z X (302/304) & AL BILICH. BHof CHE Al
HEEE (mm) s 4o o S Al

38

QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
L7 A A ZS[ALO| 22I5HA| 7| BERFLICH.

Pl

A
=



2% Q0|02 E 57|
CR3IHE Al2|= 718 to|gf R

Z= A0 = EFQ mm / Kb+ 0.25mm

"y 24

=0 (“H") 4 H‘!‘(ﬁﬂ LIALAF  C'FI2E HOf
mm mm mm 0| E{H
(R3-100 19 2 57
(R3-200 23 2% 6.2
+152 AB,CDES 03.30 M3X 0.5 90°
(R3-300 7 i 6.8
(R3-400 33 30 74
FEHM
- - -l
-0 - it W

‘e

I

2EHNE)
I

C7teH Hof
E

LEARAE

EEE) EEE)

*

am
g H

® LtARM QU= 2|H|0[LH0f CHal Z|Cf EH1.5Nm H&
7ts ¥

® QLO|O{2I XYE: BEZE AH|QI2|AZ 300 Al2|=

o X2 :-100°C~260°C

F M

o
b T

Y
|0
Hu
o
el
rot
ox
Ho
I
o
>
[~
jo
rQ
o
>
e
4>
20
i
i
o

39



A Qo|0{EZ 257 =D

CR3HE Al2|= 718 to|gf oy

(R3-100
(R3-200
(R3-300
(R3-400

(R3-100
(R3-200
(R3-300
(R3-400

1 (R3-100 12 8.4 6.1 6.1
2 (R3-200 8.5 11.9 35 35
3 (R3-300 6.2 155 1.8 1.8
4 (R3-400 44 20.6 11 1.1

CYY| 71EYS BES IY = JHOM LEY XFH 2E &
HiQl2|A t0|oj2 = (302/304) & AtERtLCt. Btof ohE 722l
QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

rE
o2
0
I.n
3
El
H

40



29 Q0|02 = 2H57|
CRAME AlEI=

‘ 715 ©lo|&

HRAE

=— 340

7)
g
)

f

LH| (&2)

Z A0 = EFR| mm / X+ 0.25mm

0| (") W LI C712E Hof
mm mm O|E{H
mm
(R4-100 42 47 40
(R4-200 53 54 40
+1.52 A B CD,ES 07.00 M6 X1.0 90°
(R4-300 60 59 43
(R4-400 75 68 48
Feye
CR4-400 -D M 253
H S HO MR X T g
DJEfHO = AFSH 29 "M'E %7} \\\ﬁ\\\\\\\m\\\\\ﬁ\\\
ZYYY MY EBo| BE —*)
T ) i
C'7heH 20 C'7teH 29
2t57] AO|=  AfO|= Z|AE0) FZ LEARE LRARLE
T N
LEARL C'7lH 29

‘mE = LEARAF Q= 2[E[0]140f T8} /T E375Nm X8
SEHEE ZUCE FEO ER HE AUS AYAZ = UL i

o|2= R{Z:
25 :-100°C~260°C

BT AHQZ|AZ 300 Al2|=

41



A28 0|02 T k=7 =KD

CR4 HIE A= 718 to|gf oy

Ks

IE) (54 2E)

1 (R4-100 24 19.6 12 58
2 (R4-200 18 29.7 6.0 25
3 (R4-300 13 35.8 44 1.6
4 (R4-400 6.7 49.3 22 0.70

Ks
IE) (54 ZE)

(R4-100
(R4-200
(R4-300
(R4-400

(R4-100
(R4-200
(R4-300
(R4-400

CYY| 71EYS BES IY = JHOM LEY XFH 2E &
HiQl2|A t0|oj2 = (302/304) & AtERtLCt. Btof ohE 722l
QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.

Rl

i

42



2% Q0|02 2H5 7|
CRS H|E Al2|= 718 to|gf R

l— 351 —a]
G\ T %a
* = AFO|= £k mm / 3 Kb+ 0.25mm
25.4 G}

“H" 4.0

L{H| (&)

0| (*H') % CsteE ol
mm - O] E{tH
CR5-100 4] 48 45
(R5-200 53 54 48
+1.52 ABCDES 07.00 M6 X 1.0 90°
(R5-300 60 59 51
(R5-400 76 67 57
FeHE
CR5-400 -D M

OHEoZ A8Y B2 "M'E F7t

—

ZEYYA M oo A ]
| |
C'7t2H 20 C'7H2E 20
QEZEJ| AFO|=  APO|= EZ|AEQ EX LfAREE LEARLE

g Y

}l‘\\\\“ll\\\\ “

g
()

=

C'7H2E 2o

ANVETAN

*

dm
ng H

o LEAR QL 2EfO|i{0f Choh 2|k £375Nm X8
Ao F2H A UE AU AFAL + YU s A

e OlO|O{2Z KYR: EE AFQIZ|AZ 300 A|2|=

o XAR L :-100°C~260°C

FH HM

b
P

43



2% olo|oj=E 24F T
CR5 X & Al2|= 71$H ol

=KD

HHEAE

T 200

-4 150

1100 =

44

1 (R5-100 80 19.6 22 1
2 (R5-200 38 28.7 1 44
3 (R5-300 27 348 19 32
4 (R5-400 16 493 44 14

) (54 ZE)

1 (R5-100 24 18.3 12 6.1

2 (R5-200 13 28.4 53 23
3 (R5-300 1 36.1 3.6 1.4
4 (R5-400 6.7 538 1.9 0.70

(R5-100
(R5-200
(R5-300
(R5-400

S| 7IEYS BES I +F JHOM LEY X0 BE &
HIQl2|A tO|o{2 & (302/304) & AFSRtL|C. Bhof ohe 742l
QIO|OfZZE AESHALL o R 2| MIT S0 et Al itE
= Lt AT ZSALO] 22I5HA|7| BEEFLICH.

Rl



2Y Qo|0{RIm 257

CR6 HIF Al2|= ‘ 71&% o|o|E

HRAE

e @48

L{H| (&)

Z=: AO|= EFR| mm / X+ 0.25mm

=0[ (“H") W’ LiARM  CFL2E HOof
O|E{td
mm o mm |Ef
(R6-100 47 54 57
(R6-200 55 59 62
+152 ABCDES 07.00 M6 X 1.0 90°
(R6-300 64 64 65
(R6-400 79 73 74
FEEH
CR6-400 -D M S

T oHwHoz A3t

32 'M'E 57t

P
(L]
z
>

™
[

H1

rs

of &=

AO|= E|AEQ| & X

Fr o HA

It b
P

jm
g H

@ \\\\\H\\\\\;

C'7t2E ol

¢ ted mof

LEARRE

LFARF
M W
g

@
(el

o LEARM QU= 2[B[O| L0l Chsh A{Ch E£37.5Nm X8
s A

e Q0|02 I YR: BEFE AHQI2|AZ 300 A|2|=
o X2 : -100°C~260°C

45



2% 2i0|oj2E 2AF T
CR6 X & Al2|= 71$H ol

=KD

HHEAE

(R6-100
(R6-200
(R6-300
(R6-400

¥ 140

- 120

100

(R6-100 40 229 16 19
(R6-200 33 30.5 9.6 53
(R6-300 22 38.1 19 28
(R6-400 13 533 35 1.2

(R6-100
(R6-200
(R6-300
(R6-400

- 50

46

S VIEUS BES 2Y £ SEOA LIEHE X0 2E &

HiQl2|A t0|oj2 = (302/304) & AtERtLCt. Btof ohE 722l
QIO|O{ZZ S ARESIALL oF 2 2| MIT S0 et A iE
T YLt AT IS0 22I5HA| 7| BEEFLICH.



olojoj R 27| =KD
H| 1 o} C}. H#gE

47



20| = b

7l

[E
ro
ot

HHAE

% N =KD

48



20| 2 t

7l

[E
rto
of%

HRAE

4 . =KD

49



22 YAFZI|AI|ERSESA

a8 FAA M7 dE2 2092

o} : +86 510 82801575
THA : +86 510 82801575
0|0 Q! : Office@ekdchina.com

www.ekdchina.com

71 K&

SR XL O & MAE 17312706873
Ol Q! : Tech@ekdchina.com

3y 29l

EEXF AX|L O] H MM 15606161675
0| Y : Salesl@ekdchina.com

OHEE-i Aﬂ:l|ﬁ :
YL AXIL|Of @ Ml 13382881095
O|H| Q! : Service@ekdchina.com




 
 
    
   HistoryItem_V1
   PageTools
        
     动作:移动页面

     范围: 从页 1
 到页 1


     位置:末页

      

        
     D:20200806141308
      

        
     MovePages
     2
     1
     144
     AtEnd
     947
     395
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
            
                
         1
         SubDoc
         1
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus4
     Quite Imposing Plus 4.0k
     Quite Imposing Plus 4
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



